
 
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจการให้บริการรับลงทะเบียนเบี้ยยังชีพผู้สูงอาย ุ

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 
เทศบาลต าบลศรีถ้อย 

วัน/เดือน/ป ี
จ านวนให้บริการ จ านวนให้บริการ ระดับความพึงพอใจ 

ชาย หญิง มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยที่สุด 
ตุลาคม 2563 33 32 45 15 5 - - 
พฤศจิกายน2563  - - - - - - - 
ธันวาคม 2563 - 1 - 1 - - - 
มกราคม 2564 3 1 - 3 1 - - 
กุมภาพันธ์ 2564 2 - - 2 - - - 
มีนาคม 2564 1 - - - 1 - - 
เมษายน 2564 - - - - - - - 
พฤษภาคม 2564 - 1 - 1 - - - 
มิถุนายน 2564 1 - - 1 - - - 
กรกฎาคม 2564 - - - - - - - 
สิงหาคม  2564 - - - - - - - 

กันยายน  2564 - - - - - - - 

 40 35 45 23 7 - - 
 ร้อยละ 53.33 ร้อยละ 46.67 ร้อยละ 60.00 ร้อยละ30.67 ร้อยละ9.33    

สรุป 
1.ด้านกระบวนการและข้ันตอนการให้บริการลงทะเบียนผู้สูงอายุ 
          - ประชาสัมพันธ์หลักเกณฑ์และเอกสารประกอบการลงทะเบียนในหมู่บ้านให้ทราบอย่างทั่วถึง  
          -  ใช้แบบสอบถาม โดยให้เจ้าหน้าที่ส ารวจความพึงพอใจ 
     2. เจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการลงทะเบียนผู้สูงอายุ 
         -ค าสั่งแต่งตั้งเจ้าหน้าที่ออกปฏิบัติงานรับลงทะเบียนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ 
         - ให้บริการรับลงทะเบียนผู้อายุเชิงรุกในหมู่บ้าน   จ านวน   11  หมู่บ้าน 
         - ออกแบบส ารวจความพึงพอใจการให้บริการ 
   3.  ด้านสถานที่และสิ่งอ านวยความสะดวก 
          -ออกบริการตามหมู่บ้าน โดยใช้สถานที่  อาคารเอนกประสงค์ประจ าหมู่บ้าน 
          - โดยใช้รถของเจ้าหน้าที่ท่ีได้รับค าสั่งปฏิบัติงาน 
          - และส านักงานเทศบาลต าบลศรีถ้อย ถึงวันที่  30  กันยายน 2564 
 
 
 
 



ผลส ารวจความพึงพอใจ 

       1.เทศบาลต าบลศรีถ้อยประชาสัมพันธ์การรับลงทะเบียนเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุอย่างท่ัวถึงมากน้อยเพียงใด 
         ผูร้ับบรกิารมีความพึงพอใจมากทีสุ่ด  จ านวน 48 ราย คิดเป็นร้อยละ 64.00 ความพึงพอใจมาก 
จ านวน 20 ราย คิดเป็นร้อยละ  26.67   และปานกลาง จ านวน 7  ราย คิดเป็นร้อยละ 9.33 

     2. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าขั้นตอนการลงทะเบียนและการกรอกข้อมูลประวัติของผู้ลงทะเบียนได้อย่างชัดเจน 
ผู้รับบริการมีความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน 44 ราย คิดเป็นร้อยละ 58.67  ความพึงพอใจมาก จ านวน 
23 ราย คิดเป็นร้อยละ  30.67   และปานกลาง จ านวน   8 ราย คิดเป็นร้อยละ 10.67   

  3.ท่านมีความพึงพอใจมากน้อยเพียงใดต่อการอ านวยความสะดวกให้บริการต่อประชาชนในพื้นท่ี 
ผู้รับบริการมีความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน 48 ราย คิดเป็นร้อยละ 64.00 ความพึงพอใจมาก จ านวน 20 
ราย คิดเป็นร้อยละ  26.67   และปานกลาง จ านวน 7  ราย คิดเป็นร้อยละ 9.33 

  4. เจ้าหน้าที่แจ้งสิทธิการรับเงินเบี้ยยังชีพของผู้สูงอายุที่จะได้รับเงินเบี้ยยังชีพในปีงบประมาณถัดไป                     
ตามวันเดือนปีเกิด อย่างชัดเจนและเข้าใจ 
ผู้รับบริการมีความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน 44 ราย คิดเป็นร้อยละ 58.67 ความพึงพอใจมาก จ านวน 23 
ราย คิดเป็นร้อยละ  30.67   ปานกลาง จ านวน 7  ราย คิดเป็นร้อยละ 9.33และน้อย   จ านวน  1 ราย คิด
เป็นร้อยละ 1.33 

      5. เจ้าหน้าที่ให้ค าแนะน าปรึกษาเก่ียวกับการลงทะเบียนขอรับเงินเบี้ยยังชีพอย่างสุภาพ และเป็นกันเอง 
ตามล าดับก่อนหลัง ไม่เลือกปฏิบัติ 
ผู้รับบริการมีความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน 46 ราย คิดเป็นร้อยละ 61.33 ความพึงพอใจมาก จ านวน 22 
ราย คิดเป็นร้อยละ  29.33   และปานกลาง จ านวน 7  ราย คิดเป็นร้อยละ 9.33 

      6.ภาพรวมแล้วท่านพอใจในการให้บริการจากเจ้าหน้าที่และหน่วยงานในการด าเนินงานโครงการ             
จัดสวัสดิการให้บริการนอกพ้ืนที่เพ่ืออ านวยความสะดวกแก่ผู้สูงอายุ 
ผู้รับบริการมีความพึงพอใจมากที่สุด  จ านวน 44 ราย คิดเป็นร้อยละ 58.67 ความพึงพอใจมาก จ านวน 24 
ราย คิดเป็นร้อยละ  32.00   และปานกลาง จ านวน 7  ราย คิดเป็นร้อยละ 9.33 
 


